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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci. 

 

První týden v říjnu obec řešila opravu vyústění děšťové kanalizace na pozemku paní Straširybkové a 
manželů Hegarových. Jedná se o konečný úsek, který ústí do Klučku. Před několika lety se stávající 
betonové roury z 50. let, kdy se toto potrubí budovalo, začaly propadat a trhat břeh potoka. Stalo se 
tak pravděpodobně vlivem stavebních prací na splaškové kanalizaci, která je hlouběji a vede pod 
tímto úsekem. Celý úsek si začal postupně „sedat“ a propadat. V rámci opravy došlo k celému 
odbagrování, odstranění stávajících betonových rour a instalaci 8 m nové plastové roury stejného 
průměru (80 cm). Horní hrdlo nové roury se napojilo na stávající stabilní konec betonových rour a 
toto spojení se pojistilo betonovou armovanou „hrází“ proti případnému sklouznutí nebo pohybu. 
Celý opravovaný úsek se totiž nachází ve svahu. Obec opravu zvládla sama se svými zaměstnanci a 
s najatým brigádníkem (V. Sejka). Výkopové práce prováděl F. Blažek. Nyní už jen přejeme, aby se na 
opraveném úseku zazelenal na jaře nový pěkný trávník.   

V pátek 5. a v sobotu 6. října se konaly volby do zastupitelstva obce. Účast nebyla nijak velká. 
Z celkového počtu voličů 423 přišlo jen 166. Jedná se o cca 39%, což se ale zhruba shodovalo i 
s celorepublikovým průměrem. U nás byl důvodem menší účasti určitě i fakt, že do voleb byla 
přihlášena jen jedna kandidátka ve stejném složení jako v uplynulém období. I většina jednotlivých 
kandidátů obdržela od občanů počet hlasů úměrně k jejich pořadí na kandidátní listině. Nové 
zastupitelstvo děkuje všem voličům za účast a za splnění své občanské povinnosti i přes to, že dle slov 
mnohých občanů „o nic nešlo“. Za své kolegy zastupitele prohlašuji, že si vážíme všech vašich hlasů a 
jsme si vědomi zodpovědnosti, která pro nás z vaší důvěry vyplývá. Výsledky s počty hlasů jsou 
k nalezení na webových stránkách obce.  

V sobotu 13. října se konal již druhý ročník turistického pochodu „Vonoklaská bačkora“. Trasa 
pochodu vede novým turistickým okruhem okolo Vonoklas po žlutém značení. Letos se sešlo 39 
účastníků včetně maminek s kočárky, z toho 3 občané v bačkorách (což je podmínka pro získání 
bonusu k odměně za účast). Počasí bylo nádherné, provázelo nás krásné babí léto s příjemnou 
teplotou. Účastníci si procházku užívali, nechyběla ani jednotlivá zastavení s výkladem, kterého se 
opět rád ujal Míra Tenkrát. Po absolvování okruhu si všichni vyzvedli svoji odměnu v hospodě Na 
Vyhlídce, kde byla akce ukončena. Samozřejmě, jak už to tak v hospodách bývá, mnozí účastníci 
pochodu vydrželi toho večera v hospodě při debatách se sousedy do pozdních večerních hodin .   

Podzim v plném běhu charakterizují také myslivecké naháňky lesní zvěře. Jedna taková proběhla 
v sobotu 20. října ráno v lesích kolem rokle Kuďouska (při vjezdu do obce), ve Skřipci (pole a les kolem 
černošické skládky na Vráži) a V Borovičkách (nad Zápotockého vilou). Úlovkem byl jeden divočák a 
několik dalších menších kusů.  

 

 



                                                                            

                        

V sobotu 20. října nadešel den, na který se mnozí občané již dlouho připravovali. Konal se totiž 
dlouho očekávaný a avizovaný Prvorepublikový ples ke 100. výročí založení Československé republiky. 
Akce se konala v černošickém Clubkinu a punc celému večeru dodávala opravdová atmosféra 
prvorepublikového plesu s dobovými kostýmy za zvuků swingové kapely Hot Wings. Pro účely plesu 
byl otevřen boční prostor sokolovny, kde byl vytvořen taneční parket s kapelou.  Večer zahájila 
dvojice Bára Malá a Adéla Černíková, které zahrály na klavír a violoncello. Poté jsem jako starosta 
obce zahájil ples malým zamyšlením o nadcházejícím výročí založení republiky a pak už nic nebránilo 
tomu, aby se zábava mohla rozběhnout. Dámy v rytmu swingu, ale i valčíku nebo tanga vlnily nejen 
svými péřovými boa, pánové jim sekundovali ve fracích a cylindrech.  Všichni přítomní hosté, kterých 
se sešlo asi 130, si večer naplno užívali. Všichni se shodli na tom, že je velmi těšilo vidět své sousedy 
„v jiném světle“, ve slavnostních a společenských oblecích a kostýmech.  V druhé polovině večera 
jsme se pobavili při tombole s humornými cenami. Na zpáteční odvoz účastníků plesu do Vonoklas byl 
najat dnes již historický autobus Škoda Karosa „vajíčko“ z 50. let, který „kroužil“ mezi Černošicemi a 
Vonoklasy až do noční druhé hodiny, kdy se domů odebrali i ti poslední návštěvníci.  
S nápadem uspořádat tuto skvělou a vydařenou akci přišli pan Zezula s Petrem Hájkem za Tenisový 
klub. Obec poté přislíbila spolupráci na organizaci, propagaci a zajištění zpáteční dopravy. Velký dík a 
obdiv tedy patří oběma protagonistům p. Zezulovi a Petru Hájkovi a jejich rodinám za perfektní 
zorganizování celého plesu, vyzdobení sálu a bezchybné zvládnutí dalších nezbytných technických i 
organizačních záležitostí. 

V pondělí 22. října se konalo ustavující zasedání nového zastupitelstva po volbách. Zastupitelé 
vykonali veřejný slib a poté proběhla nezbytná volba starosty, místostarosty a hlasování o složení 
výborů a komisí. Starostou byl zvolen Tomáš Beneš, místostarostou Petr Vávra, předsedou 
kontrolního výboru Veronika Zirklová a předsedou finančního výboru Pavel Katolický. Ostatní složení 
všech výborů a komisí včetně průběhu zasedání a další informace lze nalézt v zápisu uloženého na 
webových stránkách obce.  

Na konci měsíce se roztrhl celý pytel akcí v hostinci Na Vyhlídce. Hostinský František Hanžl nenechal 
občany ani vydechnout a připravil několik večerních programů v těsném sledu za sebou. Série začala 
ve středu 24. října, kdy proběhla Promo akce s Holbou, večer plný soutěží o pěkné ceny. 26. října 
následoval páteční Večer s Pepinem, který byl určen hlavně milovníkům lidových a staročeských 
písniček za doprovodu akordeonu. Hned další den v sobotu 27. října se až do ranních hodin bavili na 
Halloween party hosté v tematických maskách a převlecích.        

V neděli 28. října, v den 100. výročí založení Československé republiky se občané sešli na návsi, aby 
uctili památku obětem I. a II. světové války. Pietní akt se konal za účasti představitelů obce, kteří po 
krátkém proslovu a za doprovodu tónů Vltavy položili věnce k památníkům. Všichni se pak rozloučili 
státní hymnou. V chladném a sychravém počasí neváhalo přijít cca 30 občanů.    
 
A co nás čeká v měsíci listopadu? 
V sobotu 3. 11. bude Helloweenská party pro děti v hostinci Na Vyhlídce. 
Hostinec Na Vyhlídce též naplánoval na sobotu 10. 11. Svatomartinskou zábavu za doprovodu kapely 
Bonita.  
Všechny informace o konaných akcích a mnoho jiného najdete jako vždy na webu www.vonoklasy.cz 

 
Tomáš Beneš – starosta 


